1M8 — Mercredi 10 mai 2023 Nom & prénom :
Fonctions — TE 795A

Probléme 1 2 3 4 5 Total

Points 8 4 4 4 8 28

Points obtenus

Probléme 1 (8 points)
Déterminer 1’ensemble de définition ED(f) des fonctions suivantes.
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Probléme 2 (4 points)

Déterminer la fonction affine g telle que la pente de son graphe soit égale & _?4 et que g(—6) =3
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Probléme 3 (4 points)
Déterminer la fonction f dont le graphe est une parabole de sommet S(—3; —4) et dont le

graphe passe par le point A(—6; 2).

Mettre la fonction sous la forme f(z) = ax? + bz + c.
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Probléme 4 (4 points)
Etablir le tableau des signes de la fonction polynomiale

p(z) = (2 —2)(2® — 22 — 15)

W= (- (x=5](x%3)
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Probléme 5 (8 points)
Résoudre les inéquations suivantes.
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